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VERBALE N. 122 del 01-07-2021                              Approvato in data 02.07.2021 

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot n. 82 del 28.06.2021  

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 10.00 – 11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 10.12 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

 ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P  10.12 10.32     

Volante                 Claudio 

 

P  10.12 10.32     

Figuccia                Sabrina P  10.12 10.32     

Russa                 Giuseppina 

 

P  10.12 10.32     

Susinno                 Marcello          

 

A      A    A     

  

Il Segretario preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in videoconferenza se 

intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, in ossequio a quanto contenuto nella Disposizione 

della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 venga registrata e venga poi inviata al webmaster per la sua 

successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro consenso; pertanto, il Segretario procede a dare il 

via alla registrazione della seduta. 

 

Il Presidente Rosario Arcoleo pone all’O.d.G 

 

COMUNICAZIONI DEGLI UFFICI DI SEGRETERIA 

 

In specie, gli uffici di segreteria comunicano che, in relazione alle audizioni richieste dai sigg. Consiglieri in 

occasione delle scorse sedute, poiché non si è ancora ricevuto alcun riscontro, si è provveduto al sollecito. 

Si sollecitano, altresì, da parte degli uffici, i sigg. Consiglieri, per quel che riguarda la sottoscrizione del verbale del 

29.06 u.s. 

 

Il Presidente Arcoleo chiede agli uffici di segreteria di inserire all’O.d.G come proposta di iniziativa della VII 

Commissione consiliare: “REGOLAMENTO MONOPATTINI ELETTRICI DEL COMUNE DI PALERMO”. 

 

Il Presidente, con riguardo al predetto argomento chiede, inoltre, gli uffici di segreteria di invitare in audizione il 

Comandante di Polizia Municipale, Vincenzo Messina e l’Assessore alla Mobilità e Traffico, Giusto Catania. 

 

Dunque, il Presidente, invita gli uffici di segreteria, a dare ulteriore lettura, in modalità condivisione schermo, del 

“Regolamento Monopattini Elettrici del Comune di Carpi”, per trarne utile spunto. 
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Al termine della lettura del suddetto atto che, come già evidenziato si visionava in modalità di “condivisione dello 

schermo” e dunque, non permetteva di riscontrare contestualmente l’eventuale allontanamento dei sigg. Consiglieri, 

lo scrivente Segretario e il Presidente, hanno dovuto prendere atto che era venuto a mancare il numero legale.  

Pertanto, il Presidente, per garantire la regolarità della seduta, ha immediatamente provveduto a chiudere la stessa.   

 

Il Presidente, di guisa, ha RINVIATO LA LETTURA, APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE DEL 

PRESENTE VERBALE, NONCHE’ DELLA VERIFICA DELLA SOTTOSCRIZIONE DEL 

PARERE ESPRESSO IN OCCASIONE DELLA SEDUTA DEL 29.06, OLTRE CHE DEL 

VERBALE DEL 29.06 U.S., ALLA PRIMA SEDUTA UTILE. 

 
Per il contenuto integrale del verbale di cui all’odierna seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni dei 

Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, in assoluta conformità a quanto prescritto dal vigente Regolamento di 

C.C., si fa rinvio alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 
ORARIO FINE SEDUTA   11.32 

 

 

  Il Segretario       Il Presidente 

  Liliana Volo       Rosario Arcoleo 
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